
NOTULEN / VOLGNR.:
ONDERWERP : (Voorlopige) gunning maatwerkvoorzieningen Wmo 2015

Voorgesteld besluit:
1. Voor de levering van de maatwerkvoorzieningen Wmo 2015 over te gaan tot 

voorlopige gunning conform bijgevoegd overzicht.

2. De portefeuillehouder Wmo te machtigen voor de ondertekening van de 
overeenkomsten.

3. De Raadsvoorbereidingscommissie te informeren over de besluitpunten 1 en 2 (C-
stuk)

4. Geheimhouding te betrachten omtrent de inhoud van de (niet-openbare) bijlage van 
dit besluit (op grond van artikel 55 Gemeentewet).

Verdere procesgang:
De gunning wordt van rechtswege definitief 20 dagen (stand still-termijn) na voorlopige 
gunning. 

Hierna zullen de  overeenkomsten (gebaseerd op bijgevoegde raamovereenkomst) worden 
gesloten. Naast de raamovereenkomsten zal met iedere aanbieder een 
Bewerkersovereenkomst worden gesloten, waarin de uitwisseling van cliëntgegevens wordt 
geregeld. 

Voor het ondertekenen van de overeenkomsten wordt op maandagavond 29 september 
2014 voor alle partijen (8 gemeenten en 30 aanbieders) een gezamenlijke bijeenkomst 
georganiseerd in het raadhuis van de gemeente Heemstede. 

De toeleiding naar en de verstrekking van de maatwerkvoorzieningen Wmo werken we uit in 
het Beleidsplan sociaal domein. Naar verwachting wordt dit plan in oktober 2014 aan de raad 
voorgelegd.

Voorgeschiedenis / aanleiding:
Op 3 juni 2014 heeft u ingestemd met de offerteaanvraag voor de maatwerkvoorzieningen 
Wmo 2015. Deze Offerteaanvraag is vervolgens uitgezet bij alle huidige (door het 
Zorgkantoor) gecontracteerde aanbieders. Dit heeft ertoe geleid dat van 31 aanbieders een 
offerte is ontvangen. Voorgesteld wordt voor de levering van de maatwerkvoorzieningen 
Wmo 2015 over te gaan tot voorlopige gunning conform bijgevoegd overzicht

Toelichting:
Offertes van inschrijvers voldoen aan de gestelde voorwaarden en criteria
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De offertes van de inschrijvers zijn door een regionaal team beoordeeld (inhoudelijk, 
inkooptechnisch, juridisch en financieel). Hiernaast is met alle inschrijvers minimaal één 
inkoopgesprek gevoerd. 

Alle inschrijvers voldoen aan de in de offerteaanvraag gestelde voorwaarden en (kwaliteits)
criteria. Tevens wordt de gevraagde bezuiniging gerealiseerd.
In het kader van de zorgcontinuïteit en conform het gestelde in de verwervingsstrategie Wmo 
wordt geadviseerd met alle inschrijvers een raamovereenkomst aan te gaan.

Niet alle huidige aanbieders hebben ingeschreven

Met cliënten die op dit moment ondersteuning krijgen van aanbieders die niet hebben 
ingeschreven gaan we in gesprek. Het betreft slechts een klein aantal cliënten (2 à 3 procent
) waarvoor ruim voldoende capaciteit beschikbaar is bij de te contracteren aanbieders. 

Regionale samenwerking

Het verwervingsproces is gezamenlijk uitgevoerd door de gemeenten Beverwijk, 
Bloemendaal, Haarlem, Haarlemmerliede en Spaarnwoude, Heemskerk, Heemstede, Velsen 
en Zandvoort.  Genoemde gemeenten contracteren dezelfde aanbieders onder dezelfde 
voorwaarden. Aan de betrokken colleges wordt op 2 september 2014 het besluit tot 
voorlopige gunning voorgelegd.

Overzicht aanbieders en percelen

Perceel Omschrijving
A Kort verbljif

B Begeleiding  individueel: volwassenen met matige tot zware beperking a.g.v. 

psychiatrische problematiek

C Idem voor verstandelijke beperking

D Idem voor  lichamelijke of zintuiglijke beperking of chronische ziekte

E Idem voor beperkingen a.g.v. het ouder worden

F1 Huishoudelijke ondersteuning

F2 (Eenvoudige) begeleiding bij huishoudelijke ondersteuning

G1 Begeleiding groep: psychiatrische problematiek

G2 Idem voor verstandelijke beperking

G3 Idem voor  lichamelijke of zintuiglijke beperking of chronische ziekte

G4 Idem voor beperkingen a.g.v. het ouder worden

Inschrijver A B C D E F1 F2 G1 G2 G3 G4

  1 Contactzorg X X X X X

  2 SHDH X X X X X X X

  3 Ecosol X X

  4 Roads X X X

  5 OdiBaan X

  6 TDC X X X X

  7 Sein X X X X X

  8 Philadelphia X

  9 TSN X X X

10 Amstelring X X

11 Zorgbalans X X X X X X X X



12 Werkdag X X X X X X

13 RIBW X X X

14 Raphaelstichting X X X X X X X

15 Nieuw Unicum X X

16 TZorg X X

17 De Linde X X X X

18 Heliomare X X X X X

19 Parnassia Groep X X

20 Royal Care X X X

21 FlexiCura X X X X X X

22 ViVa X X X X X X X X X X X

23 De Waerden X X X

24 SIG X X X X X X X

25 Voorzet X

26 Axxicom X X

27 Landzijde X X X X

28 HartekampGroep X X X

29 In Holland X X X X X

30 Zorgspecialist X X X X X X X X

Financiële aspecten:
De geoffreerde tarieven zijn per aanbieder doorgerekend aan de hand van de recent 
ontvangen cliëntgegevens. Hieruit is gebleken dat met de geoffreerde tarieven en op grond 
van de nu beschikbare gegevens, binnen de daarvoor beschikbare budgetten i.c.
van de gemeente gebleven kan worden.

De ontwikkeling van het volume is echter niet volledig te voorzien. Als er in individuele 
gevallen geen ondersteuningsmogelijkheden in het eigen netwerk of door middel van 
algemene voorzieningen beschikbaar zijn, zullen wij aan burgers maatwerkvoorzieningen 
moeten toekennen. We zullen door middel van contractmanagement scherp toezien op de 
ontwikkeling van het volume en waar nodig maatregelen nemen dan wel voorstellen doen.

Juridische aspecten:
- Wet maatschappelijke ondersteuning 2015
- Aanbestedingswet

Communicatieve aspecten:
- Na informeren van de inschrijvers, wordt de voorlopige gunning gepubliceerd op 

Tenderned. Dit wordt verzorgd door Stichting Rijk.
- In het laatste kwartaal 2014 zal met alle (nieuwe) cliënten contact worden gelegd 

door de welzijnscoaches.
- De informatievoorziening stemmen we af met de aanbieders.
- Na definitieve gunning informeren we tevens via de website “samenzorgen.net”.



Gevolgen / relatie met Horizon en Stip:
Het gaat om raamovereenkomsten zonder afname garantie voor een termijn van 2 jaar. Het 
aangaan van de overeenkomsten brengen daarom bij ontwikkelingen rond de toekomst van 
de gemeente geen te verwachten negatieve gevolgen met zijn mee.

bijlagen : - de raamovereenkomst
- de bewerkersovereenkomst
- algemene inkoopvoorwaarden Stichting Rijk
- tarieven overzicht (! NIET OPENBAAR !)

Halfweg, 27-8-2014


